Określanie danych celów
Sztuczna Inteligencja

Zadanie 1 - Na podstawie schematu KCGKD (kto, co, gdzie, kiedy, dlaczego), z którą zapoznaliście się podczas prezentacji z metody wyznaczania celu S.M.A.R.T. opisz każdy cel.

Pierwszego sierpnia chcę zacząć chodzi na siłownię, żeby poprawić kondycję, będę ćwiczyć 4 dni w tygodniu, co tydzień zrzucę 1 kg. Do końca sierpnia zrealizuję cel, który polega na zrzuceniu 4 kg w ciągu miesiąca. 
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Po ukończeniu szkoły Daniel chce uczestniczyć w kursie z programowania w Python, która trwa przez dwa miesiące, aby rozwinąć swoje umiejętności w rozwoju własnego bota.
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W weekend z całą ekipą zorganizujemy u znajomego w domu LAN Party, gdzie rozegramy kilka meczy w grze Counter-Strike 2, abyśmy mogli przygotować się do turnieju.
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Chcę opracować system chatbota wykorzystującego techniki przetwarzania języka naturalnego, który będzie odpowiadał na pytania użytkowników z dokładnością rozpoznawania intencji na poziomie co najmniej 80% w ciągu trzech miesięcy.
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Zadanie 2 - Na podstawie schematu KCGKD, wyznacz jakiś cel związany ze Sztuczną Inteligencją za pomocą metody wyznaczania S.M.A.R.T. Na początku napisz swój cel, a następnie rozwiń ten cel zgodnie z schematem.
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